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Feedback Type: Online Google form Class: BA, BSc, BCom, MSc, MCom and MA

Link: https://forms.gle/R86GhzKbMJQjCQdv5
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Fesdback about Teacher

Q1. Knowledge Base of teacher? I0 copy
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Q5. Ability to integrate course material with environment/ other issues, to provide a

broader perspective?
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Q8. Ability to design quizzes [ tests / assignments /[ examinations and projects to

evaluate students understanding of the course?
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Q9. Provisions of sufficient time for feedback? 10 copy
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Feedback about Curriculum
Q1. How is the curriculum studied? I8 copy
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Q3. curriculum is easy or difficult? I8 copy
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04.What is your cpinion about the study material based on curriculum available inthe |0 Copy
library?
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Q& 1s the curriculum fulfills the requirement of competitive examinations? 0 copy
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(7. 1s the present curriculum employment based? [0 cCopy
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Q1. Are you satisfied with your curriculum? 0 copy
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05.Are you satisfied with the services provided by laboratory attendant?
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Q6.Are vou satisfied with the services provided by library attendant?
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07 .Are you satisfied with admizsion, examination form filling and scholarship
procedures?
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08.Are the activities of the college in tune with vision, mizsion and goals of the
collzge?
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09. Do the teachers complete syllabus within stipulated period?
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Q10 4re you satisfied with the drinking water, canteen, parking, toilet facility available
in the college?
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Feedback on Student Satisfaction Survey

Q1. How punctual is the teacher in engaging the classes? |D Copy
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03, The teacher comes well prepared for the clazs? I0 copy
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6. Are you satisfied with the clazsroom teaching provided by the teacher? |D Copy
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Q7. The teachers use ICT tools for the effective teaching and is beneficial for 10 Copy
student?
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Q8. Which teaching method of the teacher iz most effective for communication of 10 copy
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Q9. Is the teacher available for help & guidance through teacher guardian scheme? IO copy
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